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                        Γιάννης Λιάπης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης
Αντί βιογραφικού
Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη το 1981, μεγάλωσα στην Κάτω Τούμπα και αποφοίτησα από το 1ο Πειραματικό
Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης «Μανόλης Ανδρόνικος».
Είμαι βαλκανιολόγος, πτυχιούχος του τμήματος Βαλκανικών Σπουδών του ΑΠΘ, και κάτοχος μεταπτυχιακού
διπλώματος από τη Νομική Σχολή του ΔΠΘ. Τα επιστημονικά και ερευνητικά μου ενδιαφέροντα εστιάζουν
στα πεδία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Ευρώπη, του ισλαμικού δικαίου και της αστικής λαογραφίας
της Θεσσαλονίκης. Μιλάω αγγλικά, γερμανικά, σερβικά και τουρκικά.
Γνώρισα πολύ καλά πόσο δύσκολο είναι για έναν άνθρωπο της ηλικίας μου να αποκατασταθεί επαγγελματικά
στο αντικείμενο των σπουδών του. Παρ’ όλα αυτά, ήδη από τα φοιτητικά μου χρόνια, έχω εργαστεί –μεταξύ
άλλων– στην Ελληνική Ραδιοφωνία, στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, στη HELEXPO και
στην Ελληνική Στατιστική Αρχή.
Έχω υπάρξει για χρόνια δραστήριο μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων, με συνεπή παρουσία στην
Ελλάδα και στο εξωτερικό. Η συμμετοχή μου στη διαδικασία λήψης αποφάσεων σε ζητήματα εθνικού και
ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος επιβεβαίωσε την πίστη μου στις δυνατότητες, τη δυναμική και την αμεσότητα
της τοπικής αυτοδιοίκησης.
Η Θεσσαλονίκη με εμπνέει και με προσδιορίζει. Θέλω να παρεμβαίνω άμεσα και δυναμικά στις ζυμώσεις της
τοπικής κοινωνίας για τη Θεσσαλονίκη που έχω μελετήσει, που έχω γνωρίσει και που ζω.
Η πόλη είναι οι άνθρωποί της και οι άνθρωποί της δικαιούνται το καλύτερο. Θέλω να συμβάλλω ενεργά και
με αποτέλεσμα στην προσπάθεια για μια Θεσσαλονίκη Εντάξει και γι’ αυτή ζητώ να με τιμήσετε με την ψήφο
σας.
Το όραμά μου για τη Θεσσαλονίκη
Θέλω μια Θεσσαλονίκη που βελτιώνεται διαρκώς.
Υλοποιώντας σαφείς προτάσεις, επιδιώκω να παραδώσω την πόλη μου:
ÞÞ διοικητικά περισσότερο προσβάσιμη, για άμεση και αποτελεσματική διευθέτηση δημόσιων
και ιδιωτικών υποθέσεων του δημότη μέσω σύγχρονων εφαρμογών (e-thessaloniki)
ÞÞ πλουσιότερη, με ποιοτικά αναβαθμισμένο τον αστικό εξοπλισμό της
ÞÞ οικολογικότερη, με δημόσιο νερό και περισσότερο ελεύθερο χώρο
ÞÞ κοιτίδα πολιτισμού και πνευματικής εξωστρέφειας
ÞÞ ιστορικά πιο συνειδητοποιημένη και συμφιλιωμένη με τη μνήμη της.
Ονειρεύομαι τη Θεσσαλονίκη που θα βρει –πάλι– την αίγλη της στα Βαλκάνια.
Γιατί Θεσσαλονίκη;
Η ιστορική Θεσσαλονίκη, η Θεσσαλονίκη του διαβαλκανικού εμπορίου και η Θεσσαλονίκη της προόδου
ορίζει την καταγωγή και τη διαρκή επιστροφή μου.
Ως ιστορικός θαυμάζω την παλίμψηστη πόλη μας ως παράδειγμα επιμονής, ακόμη και σε εποχές πολύ
αντιξοότερες από τη σημερινή. Τέτοια είναι η Θεσσαλονίκη που έχω μελετήσει, στην οποία ελπίζω και στην
οποία με μικρά, αλλά και αποφασιστικά και καλοσχεδιασμένα βήματα, θα επανέλθουμε.
Τ: 2310935779, 6973352583 [email protected]
liapis2014.wordpress.com
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